
гасло Квесту:

 1    2    3    4    5    6    7    8       9   10  11  12  13  14  15  16  17  18    

            19  20  21  22  23  24     25  26  27  28  29  30  31  32

Місце для скарбу:

автори Квесту:
Гаджа Степанія, Паламарюк Марія, Тоненький Василь, Ящук 
Віталій, Виксюк Василь, Баран Лівія, Фочук Антон, Верезуб 

Тетяна, Коляска Діана, Симака Любов, Стефанюк Надія, 
Пасарюк Алла, Пахнюк Таїсія, Лазар Карина, Прокопів Денис, 

Пинзару Христина

консультації: 
Микола Білик, Krzysztof Florys, 

Anna Jarzębska

графічний дизайн: 
Anna Jarzębska

опікун Квесту: 
Буковинський Центр Реконструкції і Розвитку 

тел. (+380372) 58-60-12, bcdr@ukr.net
www. http://bcdr.cv.ua/

більше інформації:
www.questy.com.pl
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чернівецьких скульптур

Знаходиться університет буковинський _ _  _ _ _ _  _ _ .
                                                                                 6             31     27

А справа від театру колишній Дім Єврейський,
Тут четверо атлантів сильних і міцних,
Що на плечах своїх несуть ковчег Завіту,
Який про 10 заповідей нагадує світу.

З будинком, що поруч, тут сильний контраст,
Це колишній румунський національний палац.
Доки Фельнер і Гельмер театр не збудували,
Чернівчани Рибною площу називали.

Скульптура Мельпомени споруду вінчає,
А над вікнами 2 барельєфи ми помічаємо.
Оскільки театр музично-драматичний,
Над вікнами _ _ _ _ _ _ _   і  _  _ _  _ _ _ символічно. 
                                                   22      13     25      

Ось Ольга Кобилянська в гордовитій позі,
Погляд її вправо – це й нам по дорозі.
Проходимо дружно повз кав’ярню «Buco», 
Шикарна будівля тут по ліву руку.

Дім цей був важливий для кожної людини,
Перед вами колишній Палац юстиції Буковини.
Тут Феміда й Німезіда – дві богині угорі, 
А внизу сидять два  _ _  _ _ – ніби вартові. 
                                                20
Тепер вулицею Бандери угору підемо.
Бачимо знак заборони – наліво звернемо.
Тут не можна паркуватись, а іти нам можна,
На той бік у двір «Пасаж» йдемо обережно.

Вийшли, глянули направо – 
Ось будинок є на славу.
Там Атлант, що силу має,
Балкон-еркер на плечах тримає.

Глянемо вище під карниз,
_ _  _ ’_ _ _   маскаронів дивляться униз.
    30               8
По Кохановського далі підемо – 
Панську вулицю знайдемо.

Панська вулиця найкраща, це – сучасна Кобилянська.
Вправо повертаємо, барельєф шукаємо.
На фасаді зліва пан – вогнеборець Флоріан.
Далі кована карета, там є скринька, в ній _ _  _ _ _ _ .
                                               2
За каретою двірник – він до праці давно звик.
Панську вулицю він знає – трояндами підмітає.
От Чернівці ми вже дещо пізнали,
В австрійські часи про них стільки писали…
Зайдіть в «Гранд кафе» і скажіть таке гасло:

Тематика: 
Квест покаже вам найкрасивіші та найважливіші скульптури 
й пам’ятники Чернівців, які лаконічно відбивають складну 
історію міста та естетичні впливи різних держав, що в 
різний час володіли Буковиною. Кожна з них залишила  
свій унікальний архітектурний слід… 

Де це знаходиться:
У місті Чернівцях, що є обласним центром і серцем 
Буковини. До міста можна доїхати потягом зі Львова чи 
Києва, або автомагістраллю М19.

Як шукати скарб:
Квест є маршрутом, не позначеним на карті, яким можна 
пройти у будь-який момент. Для цього достатньо уважно 
читати віршовані підказки, відповідати на загадки, щоб 
отримати ключову фразу, або ж пароль,  який потрібно 
вписати у відповідному місці в кінці брошури. Пароль 
веде до скарбу, яким є пам’ятна печатка, яку ви можете 
поставити у полі «Місце для скарбу».

Початок подорожі:
Квест розпочинається на Турецькому мості, розташованому 
на вулиці Шкільній, на перетині з вулицею Турецькою. 

Час проходження: 
Близько 1,5 години

Fundacja Mapa Pasji

®

®

Проект співфінансується Польсько-
-Американським Фондом Свободи в 
рамках програми RITA – «Зміни в регіоні», 
яку реалізує Фонд «Освіта для демократії»



Друзі, Вас вітає місто Чернівці!
Про його гостинність всюди слава лине.
Мов Париж, мов Відень – місто на Пруті,
Неповторне й славне серце  Буковини.

Міст, на якому стоїмо, турки збудували,
Його  давно чернівчани Турецьким назвали.
По перилах видно – місце символічне,
А замочки означають, що кохання вічне!

Бо ключів від них немає, лишень той, що справа.
На ключі вгорі, погляньте, у  _  _  _  _ _ _ _ брама.
         11       7
Ці ворота гостинність для всіх означають,
І охочих усіх до міста впускають.

А внизу велосипед, «забутий Гулівером»,
Трьохколісний, на взірець австрійським манерам.
Проходимо мостом, тут вулиця Шкільна.
Справа школа № _  _  _ _ _  _  _ _ _ _ _ _ , єврейська 
зліва – ще одна.       12              17

Кілька сходинок уверх – бачимо пам’ятний знак,
Він до 600-ліття Чернівців тут встановлений так.
І одну мову з цих восьми ми розумієм, звісно,
А українською звучить «Моєму  _  _ _  _  _ _ _ місту».
                                   3           28
Римо-католицький костел стоїть через дорогу.
Це – перший в Чернівцях мурований храм.
Тут найкращий за тембром, відзначений в Відні й Парижі,
Звучить під час меси чудесний орган.

Тепер гляньте праворуч – на роздоріжжя,
До нас пливе «Шіфа» – німецькою дім-корабель.
Чернівчани так кажуть вже понад сторіччя.
Від австрійських часів аж дотепер.

А перейшовши на світлофорі вулицю Головну,
Бачимо на бічній стіні костелу дивовижу ще одну…
Він нам час покаже у сонячну днину,
Це австрійський, давній сонячний годинник.

Вулиця Бетховена на площу нас веде,
Де весною сакура ніжно так цвіте.
Це площа Філармонії – «до-ре-мі-фа-соль….»
Ахітектурною домінантою тут є  _  _ _ _ _  _  «Брістоль».
                23                  18
Отож на площі, куди ми завітали, 
В австрійські часи борошном торгували.
Будинок музичного товариства тут збудували,
«Мельпляц» пізніше площею філармонії назвали. 
  
А поряд із готелем, під деревом сховався 
Оригінальний пам’ятник – музінструмент…

Немов після концерту в 1847-му зостався, 
Угорського композитора і піаніста комплімент.

Такого не побачите в інших куточках міста,
Бо тут стоїть він в пам’ять про  _ _  _ _ _ _  _    _  _ _ _  _ .
                         16                  4     15             32
Всі труть його за носика – він вже такий блискучий!
Й з моменту цього вірять, що всі стають везучі…

Тепер з вулиці Чайковського перейдемо на Поштову,
І респектабельна будівля зліва нас вражає знову.
Від гарного – до кращого, щоб був певний баланс,
Ексклюзивний зразок стилю «неоренесанс».

Щоб листи і кореспонденції вільно відправляти,
Довелося в 1889 році  _  _ _ _ _  _ _ збудувати.
                                                     21         24
На фасаді, відповідно, стоять, мов на сторожі…
Гермес та Іріда – міфологічні персонажі. 

Знову вулиця Чайковського нас веде на  Головну,
Через дорогу, біля аптеки, бачимо скульптуру, і не одну.
То покровителі лікування, здоров’я і медицини – 
Бог Асклепій в товаристві дочки Панацеї.

Піднімаємося вище й Головна виводить нас
На Центральну площу, колишній Рінгпляц.

Тут ми бачимо величний пам’ятник пророка,
Чиє слово актуальне й досі – через роки.

Позаду цього пам’ятника на стіні – 
Письмова перша згадка є про Чернівці.

8-м жовтня 1408 року датована,
Це копія грамоти Олександра  _  _ _ _ _ _  _ .

                                                                                            14             19
В центрі площі Ратуша, там висока вежа,

Де в австрійський час постійно чергував пожежник.
А сьогодні замість нього грає тут сурмач

В вишиванці рівно опівдні, ти собі зазнач.

Із Ратушею поряд один будинок є,
Який своїм фасадом усіх захоплює.

У 1900 році почали будувати
Ощадний банк, де б гроші зберігати.

Як символ заощадливості на вхідних дверях
З розгорнутими крилами зображена  _  _ _ _ _  _ .

                                                                  5                  10
А голову піднявши, на самому карнизі,

Ми бачимо скульптури античних персонажів.

Афродіту-Уранію помітите ви справа – 
Богиню-покровительку піднесеного кохання.

А зліва з кошиком в руках, наче господиня,
Деметра чарівна – родючості богиня.

Ще зовсім поруч від вхідної брами
Є пам’ятник невідомому чернівчанину.

Щоб вулицею Панською пройти,
Ці елементи одягу ти мусив одягти.

Циліндр, плащ і  _ _ _ _  _ _ _ _  – і ти відразу пан,
                                          26

Бо пану не пасує простий сільський жупан.
А на плащі дверцята тут дуже загадкові.

За дверцями, вгадайте, є  _ _  _ _ _  _ _ _ _  _ чудове.
                                                          9           1             29   

А ось  ще пам’ятник, погляньте –  троянди у руці …
Й  цікава інформація є поруч на стіні:

Книгарень було більше в той час, аніж пекарень 
Й трояндами  у місті бруківку підмітали.                

Тепер наліво за будинок, на якому фреска,
Звернувши, ми опинимось на вулиці Емінеску.

Прямуємо до площі, де бачите театр, 
а зліва – колишня торгово-промислова палата.

Скульптури, що вгорі, уже знайомі нам,
Деметра та Гермес – нагадуємо вам…

Тепер в цьому приміщенні, для нас це звично,


